

Водолей и Телец не дадут достаточно воды. Венера и Луна должна находиться в кендре. Если рыть начали в знаке, занятом Солнцем, будет задержка из-за твердой каменистой почвы. Избыток хорошей воды обещают Луна или Венера, находящиеся в квадранте в водном знаке. Венера и Луна – водные планеты, а Рак, Козерог и Рыбы – водные знаки.

ВХОД В НОВЫЙ ДОМ. Если дом спроектирован так, чтобы делать семью счастливой, следует обратиться за консультацией и выбрать благоприятный момент, чтобы в него войти. Если вскоре после этого знаменательного события, когда дом был впервые заселен, случается что-то неблагоприятное, он не только будет высмеян членами семьи, но исчезнет и его гордость от владения домом, он будет чувствовать, что жизнь не удалась, хотя гордыня не позволит ему признать свою недальновидность.

Вход в новый дом имеет очень большое значение. Как результат воздействия местных магнитных и электрических потоков, он может заложить долгосрочные положительные и негативные влияния на всех членов семьи. Здесь нет никакой мифологии или суеверия. Все человеческие действия производят электрические потоки.

«Васту имеет дело с формой конструкции дома, энергиями и силами, которые появляются в результате строительства и используемых материалов. Тонкие химические реакции в результате соединения различных материалов, незаметных невооруженным глазом, все же существуют, и любые злопреданные тенденции, которые приводят к опасности, болезням или смерти домочадцев, необходимо

тщательно нейтрализовать. Для этого в астрологических работах разработаны определенные принципы, которые объясняются в Мантра-Шастре, где подробно описываются процессы нейтрализации негативных влияний».⁴

Новый дом должен быть заселен, когда Солнце в Уттарайане и когда Юпитер и Венера сильно расположены, и после необходимого поклонения и Бхутабали (жертвоприношения).

«Термин Бхута вообще применяют, чтобы представить влияния земли, огня, воды, эфира, воздуха и их производных. Когда живых существ, в том числе людей, еще не было, Бхуты (силы или энергии) действовали каким-то своим непостижимым образом.

«Появление новых форм энергий и сил обязательно окажет свое воздействие. Первый набор Махабхут может оказаться враждебным второму набору сил, которые вводят с целью защиты и процветания. Поэтому такие разумные существа как мы, люди, обязаны изучить первый набор физических и духовных энергий, которые постоянно обитают здесь, чтобы второй набор не пострадал от их «недовольства» и не получилось так, что большая сумма денег, времени и умственной работы оказалось потраченным зря. Бхутабали – это жертвоприношения, которые люди обязаны предложить Бхутам в новом доме прежде, чем они вступят в него в поисках безопасности и удовлетворения».

Самые лучшие лунные месяцы для заселения в новый дом – Вaisакха, Джиешта, Магха и Пхалguna.

⁴ Из книги проф. Сурьянараяна Рао "Астрологическое отражение"

Картика и Маргасира – нейтральные или посредственные.

Самые благоприятные лунные дни – первый темной половины, 2, 3, 5, 7, 10, 11 и 13-й яркой половины. Рохини, Мригасира, Уттарашадха, Читра и Уттарабхадра – самые лучшие созвездия. Анурадха и Ревати допустимы. Другие накшатры должны быть отвергнуты. Понедельник, среда, четверг и пятница – благоприятны. Суббота рекомендуется некоторыми авторитетами в области Мухурты, но есть риск частого воровства. Благоприятно, если Лагна в фиксированном знаке; двойственный приемлем; подвижный также приемлем, если Навамша-лагна Телец.

8-й от дом Лагны должен быть свободен. Вредители должны быть в упачайа, благоприятные планеты должны укреплять кендыры, Луна должна быть сильна, а восходящий знак принадлежать Юпитеру или Венере. Когда в новый дом впервые входят под такой комбинацией, будет процветание и долгая жизнь.

Гриха Правешам следует делать в свой собственную Джанма Раши. Джанма Накшатра или Джанма Лагна дают очень хорошие результаты. Не следует делать Гриха Правешам во время большого срока беременности жены (более 6 месяцев).

ПОКУПКА УЧАСТКА ДЛЯ ДОМА. Лучшие накшатры для покупки земли – Ашвини, Рохини, Мригасира, Пунарвасу, Пушья, Ут.Пхалгуни, Хаста, Свати, Анурадха, Уттарашадха, Шравана, Дханишта, Сатабиша и Уттарабхадра. Рикта-тихи следует однозначно избегать. Понедельник, среда, четверг и